',
iy

35\ 24

41/ 40\, 12

7

29 /




1To3nuusn HaumenoBanue Odo3uauenue Koinuecreo
COopouHbIE eTHHH b
1 ITnacTuHa ¢ 3yObsIMH MCPK-12.01.01.000 1
2 Kponiureitn MCPK-12.01.02.000 1
3 Kponiureitn MCPK-12.01.03.000 1
4 Tsroroe ycTpoicTBO MCPK-12.01.07.000 1
5 Onopa MocTa MCPK-12.01.08.000 1
6 [Ityuep B cbope MCPK-12.10.04.000 1
Herann

7 Crenka nesas WUCPK-12.01.00.001-01 1
8 Crenka npasas HWCPK-12.01.00.002-01 1
9 Kpyr WUCPK-12.01.00.004 4
10 Kpyr HUCPK-12.01.00.005 4
11 Jlucr rayThIH HNCPK-12.01.00.006 1
12 Jlucer rayThIH WCPK-12.01.00.007 1
13 Juo umbepa WNCPK-12.01.00.008-01 2
14 Kopob nessiii WNCPK-12.01.00.009-01 1
15 Kopob npassiii HUCPK-12.01.00.010-01 1
16 Huo HMCPK-12.01.00.011-01 1
17 Huo HMCPK-12.01.00.012-01 1
18 Kpyr HMCPK-12.01.00.013-01 2
19 Crenka nepensss HMCPK-12.01.00.014 1
20 Crenka 3aquss MNCPK-12.01.00.015 1
21 Jluct ruyTeiii MCPK-12.01.00.016 1
22 Jluct ruyTeiii MCPK-12.01.00.017 1
23 [Tnanka HMCPK-12.01.00.020 1
24 [onoca MCPK-12.01.00.021 2
25 Jluct ruyTeiii MCPK-12.01.00.024 1
26 [onoca HMCPK-12.01.00.025 1
27 [onoca HCPK-12.01.00.026 1
28 Pebpo MCPK-12.01.00.028 4
29 [onoca HCPK-12.01.00.030 4
30 3ammBKa MCPK-12.01.00.031 2
31 3ammBKa HCPK-12.01.00.032 2
32 Haxknanxa MCPK-12.01.00.034 2
33 3ammBKa MCPK-12.01.00.037 2
34 Haxknanxa MCPK-12.01.00.038 2
35 Ochb HCPK-12.01.00.040 2
36 Tpyba HCPK-12.01.00.045 1
37 ITonoca ruyras MCPK-12.01.00.050 1
38 [Tnactuna HCPK-12.01.00.059 1
39 Pebpo HCPK-12.01.00.072 2
40 Ochb HCPK-12.01.00.078 1
41 Oco HCPK-12.01.00.079 1




Tozunun HaumeHoBaHHe AeTaH Obo3HaueHHne Koanuecrso
1 I'pebenka WMCPK-12.01.01.001 1
2 [Inactuna HUCPK-12.01.01.002 1
1.2KpoHmTeiH.
Tloznuusn HanMeHoOBaHHE 1eTAIH Oo6o3HaueHHe KoanuecTteo

1 Jluct ruyThiii MCPK-12.01.02.001 1

2 PeOpo HMCPK-12.01.02.002 2

3 Bobpiiixka HMCPK-12.01.02.003 2

4 ITpoymuna MCPK-12.01.02.004 2




Io3uiusa HaumMeHnoBaHue 1eTaau Oo6oznauenne KoaunuecTro
1 Kopob MCPK-12.01.03.001 1
2 PeGpo MCPK-12.01.03.002 1
1.50nopa mocra.
TMo3nuus HanmeHnoranue aerajiu OdozHauenue Koanuecreo
| Brynka MCPK-12.01.08.001 2
2 CRA3b MCPK-12.01.08.002 2




~o 12
4
e~ 8
Mozuuus HaumeHoBaHue ObdoszHauenue Kosmuectso
CoopouHbie e/ITHHHIIbI
1 Kopmyc HCPK-12.01.07.100 1
2 Kapmas 1151 1oMKpaTa HCPK-12.01.07.200 1
3 Cas13b MCPK-12.01.07.300 1
4 Cas13b MCPK-12.01.07.400 1
5 Cas13b MCPK-12.01.07.400-01 1
6 Cas13b MCPK-12.01.07.500 1
7 Cas13b MCPK-12.01.07.500-01 1
Heranun
8 Haxnagka HCPK-12.01.07.002 2
9 [Tnacruna HCPK-12.01.07.007 1
10 Haxnagka HCPK-12.01.07.008 1
11 Komyx HCPK-12.01.07.009 1
12 Cas3b HCPK-12.01.07.010 2
13 [Tnacruna HCPK-12.01.07.011 1
14 Konbio CPK-11B.05.00.008 1
15 [Tnaruk CPK-11B,05.00.009 2
Ilpoune u3tenus
16 Crpon CKII 1.25/2000 T'OCT 25573-82 1







Ilo3numsn Haumenosanmue Odo3nauenne Koanuecreo
Coopounbie eqHHHIIbI
3 [pueox HMCPK-12.05.00.000 1
4 [ommmnank HMCPK-12.06.00.000 2
5 Ban ¢nannesrii HMCPK-12.14.00.000 2
6 3Be3gouKa HMCPK-12.15.00.000-01 2
Herann
7 Ilonykonkiio MCPK-12.00.00.001 2
8 Konsuo pacriopaoe NCPK-12.00.00.002 2
9 Konsio MCPK-12.00.00.004 2
10 IImonka HMCPK-12.00.00.005 2
11 Konbio HMCPK-12.00.00.006 2
12 [TnuTa HMCPK-12.00.00.008 1
13 Konsuo HMCPK-12.00.00.009 2
14 ITnacTuaa HMCPK-12.00.00.010 2
15 ITaHens npagas WUCPK-12.00.00.030 1
16 [lanens neas MCPK-12.00.00.030-01 1
17 Ponuk HMCPK-12.00.00.033 1
18 ITnomaaka HMCPK-12.00.00.034 2
19 [laiiba HMCPK-12.00.00.036 4
CraHnapTHbIC H3IETHS
20 Bonr M10x25 8
21 Bont M10x30 2
22 Bont M14x65 16
23 Bont M16x40 2
24 brnor M16x55 4
25 Bont M16x65 8
26 Bont M16x70 4
27 Bont M16x160 1
28 Bont M20x70 8
29 Taitka M16 DIN 985 1
30 Iaiika M14 16
31 I"aiika M16 10
32 I"aiika M20 8
33 Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 2
34 [laiioa 14 TOCT 6402 16
35 IIaiiba 16I"0OCT 6402 11
36 IIaiida 20 TOCT 6402 8
37 IIaiida 10 TOCT6958 10
IMpouune u3nenns
38 3BeHo coeauHuTenbHOES/L 28-1 2
39 Konsno cronopaoe 65¢ DIN 471 2
40 Konbno cronopuoe 85¢ DIN 471 2
41 [Mommumnuuk daanuesbri 2
N UCF 213
42 [Nomuunuuk guanuessii 2
N UCFC 213
43 ens 28B-1 DIN 8187-ISO 606 1(1.8m)
44 Iens 28B-1 DIN 8187-ISO 606 1(3m)




Mozunus HaumMenoranue ObozHaveHne Konnuectro
CGopounbie eIHHHIBI

| 11IHek npaBbrii HCPK-12.02.01.000 1
Jerann

2 Hosx cexau MCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hox 3ybuatslii HCPK-12.02.00.002 65

4 Hox npueapHOii HCPK-12.02.01.006 3
CranaaprHbie H31eJIHs

5 boat M14x40 4

6 Boar M10x30 TOCT7802 130

7 Iaiika M10 130

8 laiika M 14 4

9 [Iaiida 14 TOCT 6402 4




MNoznuns Haumenoranue QO6ozHaveHne KoanuectBo
Coopounbie eTHHHIBI

1 [1IHexk nesslii HMCPK-12.02.01.000-01 1
Jerann

2 Hox cexau MCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hosx 3y0uaThlit HCPK-12.02.00.002 65

4 Hox npueapHOi HCPK-12.02.01.006 3
CrangapTHbie H3/1eJTHs

5 Boar M14x40 4

6 Boar M10x30 TOCT7802 130

7 Taiika M10 130

8 lajika M14 4

9 [Iaii6a 14 T'OCT 6402 4







TTo3uumus Haumenosanue Odo3HaueHHe Koinyecrso
Coopounplie eMHHIBI
1 Prigar maTsEATENSA HMCPK-12.05.02.000 1
2 Ban HaTsxeHnsn HMCPK-12.05.03.000 1
3 PykosTka HMCPK-12.05.04.000 1
4 Kpouurreiin HCPK-12.05.05.000 1
5 Dduxcarop HCPK-12.05.06.000 1
6 Kpeiuka HCPK-12.05..08.000 1
7 [Imuta B cbope HCPK-12.05.01.000 1
7* HMCPK-12.05.01.000-01%*
Herann
8 3ee3g0uKa UCPK-12.05.00.001-01 1
9 1aiiba MCPK-12.05.00.002 1
g* MCPK-12.05.00.002-01%*
10 3Be3nouxa MCPK-12.05.07.001-01 2
CraHaapTHble W31eNusl
11 Bunt M20x50 TE 8.8 1
[ 1% Bunt M24x60 TE 8.8*
13 Bont M8x20 4
14 bont M8x25 2
15 bont M8x40 2
16 Bont M22x80 1
17 Tafika M8 2
18 Taiika M12 1
19 Iaiida 8 TOCT 11371 4
20 Iaiida 8 TOCT 6402 4
21 [aiida 12 TOCT 6958 1
22 [aiida 22 TOCT 6958 1
23 Bont M16x55.88 10
Bonr M18x55.88%*
24 Iaiika M16 10
24* Iajika M18*
25 [aiida 16 TOCT 6402 10
25% Iaiida 16 'OCT 6402*
26 Togmmumnauk 60208 'OCT7242 4
) Konbuo cronopraoe p80iDIN472 2
28 Konsio cronopuoe ¢40e DIN471 2
IMpoune u3geans
29 Penyxrop AS3511.DIM 1
20% Penykrop PG 1001 540/1000*
30 Imonka 22x1 10R 1
31 SamutHeti koxkyx 36/211 1

*MpuMeHeHWe onpeaenaeTca peayKTopom.




Hozuuus HaumenoBanue Obo3nauenne Kosnnuecrso
CoOopouyHbie eIHHH LB

1 Kopnyc nogummnnuxa HMCPK-12.06.01.000 1
Jderanu

2 Konsuo HMCPK-12.00.00.006 1

3 Kpsinka HMCPK-12.06.00.001 |
CraHaapTHBIe H3/TeTHS

4 Macneunka 1.3.116 1
IMpoune u3neans

5 Koneno pesunoroe OR 346 ¢ 104x5 1

6 Konsno cronopuoe 160i 1

7 Mamnzkera pesunoBas 125x105x13 1

8 [Nogummnuux ponUKoBkIi 1

90x160x52.4 W33.23218







Mozuums HaumenoBanue O0o03HaYeHHe Koandecrso
Coopounpie eMHHIBI
1 Kopmyc tpascnoprepa WCPK-12M.04.01.000 1
2 Ckpebok WUCPK-12M.04.02.100 7
Jerann
3 hbnanen HMCPK-12.04.00.005 1
4 Cxkoba MCPK-12.04.00.006 1
] [Tpoxmaaka HMCPK-12.04.00.011 2
6 Huume HUCPK-12M.04.00.009 1
7 Ban pegymumii MCPK-12M.04.00.001 1
8 Ban Benomerii HMCPK-12M.04.00.002 1
9 3mesmouka MCPK-12M.04.00.003-31 4
10 [1nanka MCPK-12M.04.00.004 1
11 Mydra MCPK-12M.04.00.007 1
CranaapTHeIe H3IEmus
12 Bont M8x20 3
13 Bont M12x40 8
14 Bont M10x70 2
15 [aiixa M8 3
16 Iaitka M10 2
17 Iaitka M12 8
18 [Iaiiba 8 TOCT 6402 3
19 [Iaiiba 12 TOCT 6402 8
20 Hlaiida 12 TOCT 11371 8
21 LIt npyKuHHLIT 8x45 5
IIpoune usgenns
22 TMomumnauk CX UCFL 205 4
23 Lens 38/4 VBx42S BK23A(7) 2







IMo3uuus HaumenoBanue Odo3nauenue Koanuecreo
CoopouHble eHHHILBI

1 Ierns cuennas MCPK-12.08.00.000 1

2 Kpouuireiin ecos MCPK-12.09.01.000 1

3 Hepkarelnb BecoB MCPK-12.09.02.000-01 1

4 Kphliiika akkym yisitopa MCPK-12.09.03.000 1

] Ak 1o akKKyMyJsTop MCPK-12.09.04.100 1

6 Kpouuureiin MCPK-12.09.05.000 1

7 Kpouuureiin MCPK-12.09.05.000-01 1

Hderanun

8 Kponmreiin HNCPK-12.01.00.041 2

9 [Tnactuna HNCPK-12.09.00.001 1

10 [laiida HCPK-12.09.00.002 1

11 [Tnactuna HNCPK-12.09.00.003 2
CrangapTHbelie H3aeaus

12 bont M16x60 1

13 bont M16x90 1

14 bonr M18x120.88 6

15 bonr M18x190.88 1

16 bont M20x120 12

17 [aitka M16 DIN 985 2

18 ["aiika M18DIN 985 6

19 laiika M 18 1

20 Ilaii6a 18 'OCT 6402 1

21 1laii6a 20 F'OCT 6402 12
Ipoune u3aenus

22 Axxymynstop 6 CT-44 A 1

23 AKKyMynsaTOpHBIH kKabens 989-0200 2(L=1.8m)

24 Axyctudeckuii curaan 979-0019 1

25 I"aiixa xoponuaTtas M36x1.5 3

26 Kabens mmtanus 989-0004 1(L=3.8m)

27 Knemma AKB(+) 1

28 Knemma AKb(-) 1

29 Knemuas nanens 979-0009 1

30 Ipyxuna 4.5x27x34 1

31 Cencopasiii kabens 989-0003 1(L=3.8m)

32 CHI0BO#H COCOMHHUTEIBHBIH Kabenb 1(L=5.9Mm)
qust Tpakropa 989-0012

34 Crepixens Becoroit DG14520/63-BP 3
969-0094

35 Tabno Becosoro yerpoicrsa 1
STADO4-HP-SPM.CG.ZAP 999-0446

36 [laiiba Heiionosas ®63x3 3

37 Hruur ©6x70 3







Ilo3uuus HaumeHoBaHHe O003HaAYEeHHE KoanuecTBo
CoopouHbIe eJIHHHIIbLI
2 Vien natsikeHus HMCPK-12.01.06.000 1
3 Tpoiinuk MCPK-12.10.01.000 1
4 Omnopa pecusepa MCPK-12.10.02.000 2
5 Jomkpat MCPK-12.29.00.000 1
Jeranu
6 3armyinka HMCPK-12.10.00.003 4
7 Croba HMCPK-12.10.00.004 2
8 Htyuep HMCPK-12.10.00.005 1
9 ITnacTuna HMCPK-12.10.00.006 1
10 ITnacTuna HMCPK-12.10.00.006-01 1
11 Y UTHHHTEN b HMCPK-12.10.00.009 2
12 Taiixa HCPK-12.10.00.010 1
13 I1laiiba MCPK-12.10.00.011 1
14 [puxam HMCPK-12.10.00.014 2
15 Kponmreiin Tpolinnka HMCPK-12,10.00.015 1
CraHgapTHbIe H3AETUs
16 Bontr M10x35 2
18 Taiika M10 2
19 3aKUM ISl KaHATOB 4
IIpouune u3nenus
22 BunToBoi npusoa 1
CTOSIHOYHOI'O TOPMO3a
23 Boznyxopacnpenenurenn 1
9758-353101001
24 TlosoBka coelHHHTEIBHAN 1
105.069.51.000
25 Kamepa ropmoznas 2
18.3519110
26 Knanan causa 1
105.069.03.000
27 Konbsuo pesunosoe 3x22 1
29 Pecusep 105.069.17.000.01 1
30 111aiiba mennas 16x22 3
31 I11aiida memnas 22x29 7
32 IInanr TopMO3HOMH 2(L=650MM.)
105.069.41.000-04
33 [1InaHr TOpMO3HOM C OTUIETKOM H(L=1492mm.)
105.069.46.000-028
34 [IxaHr TOpMO3HOH 1(L=2900mnm.)
35 IIxanr TOpMO3HOH 1(L=2900mnm.)
36 Tpoc cTanbHOMH ¢ 6MM 1(L=8000mMm.)




<_IIh

Bud Ha zudpopacnpedenumens E: @: z.
cnepedu MQWUHBI, :I/. 3 I :/
50 2 A _?\ﬁ 33
| j. . 50 20

//@ o | N x

— A
2 4 34
[Ty g ._/i/

)a

| \a




Tlo3uuus Haumenosanue Odo3znayenne Koimyecrso
CoopouHble eITHHHIIBI
| baxk WMCPK-12.11.01.00 1
Herann
4 ITepex OIHMK MaHOMETpPa WNCPK-12.11.00.002 2
5 ITepexoannk 1/4"-1/4"d WMCPK-12.11.00.005 1
Ipoune usznenus
24 I'napomoTop BG 80 NC 25 |
25 I'upponacoc PLP 20.14 DX 1
26 lMaapopacnpenenurens SD5/4 1
27 lMuapormnuuap 0696A (wundepa) 2
28 [Maapormmuuap 101 (tpancnoprepa) 1
29 Kpan wapossii 3-X X010B0#H 1
3/4" F/Fc 3aKpbIThIM LICHTPOM.

30 Manomerp MI1-63 H2-25.0 1
31 MacnoykaszarensSLV-75 1
32 Hakoneunux 3/4"-®20 1
33 [lepexonnuk 1/4-1/4 5
34 [lepexonnuk 3/8-1/1 6
35 [lepexonuuk 3/8-1/2 5
36 [lepexonnuk 3/8-3/8 3
38 Pyxae PBJI-10-1000(90/90)3/8 1
39 Pyxae PBJ[-10-1400(90/90)3/8 1
40 Pyxae PBJ[-10-3500(90/90)3/8 2
41 Pyxae PBJ[-6-3850(90/90)1/4 4
42 Pyxae PBJ[-6-4650(90/90)1/4 1
43 Pykas PBJ[-6-4850(90/90)1/4 1
44 Pykap nanopusrii @ 20 1(L=1500mm)
46 Yronsuuk thaanuessiii 1C1/2” 1
47 Yronsuuk thaanuessiii 1C3/4” 1
48 Dunbrp Macnansiit F10 30/9 1
49 XOMyT BUHTOBO# 2
50 Ilaiiba megnas 13x18 6
51 Ilaiiba meqnas 16x22 10
52 Ilaiiba meqHas 20x26 5
53 Ilaiiba meqHas 26x32 2
54 Hlaiiba megnas 6x10 1
55 [lepexonnuk 3/4 -3/4 1
56 [lepexonuuk 3/8-3/8 1
57 Hakoneunuk npamoii 3/4"-D20 1







TMo3uuus Haumenopanue Obo3HaveHHE Koanuecteo
Coopounble eqMHHIIBI

1 Vkaszareib MCPK-12.31.00.000-02 1
2 [leka nepas HMCPK-12.16.00.000 1
3 Illexa npasasi HMCPK-12.16.00.000-01 1
4 Jorok HMCPK-12.18.00.000-01 1
5 [ludep HMCPK-12.19.00.000-01 2
6 Poiuar npaebtii MCPK-12.21.00.000-01 1
6% Priyar neswii* MCPK-12.20.00.000-01%*

7 Buika HMCPK-12.22.00.000 1

Heraan
8 IInacruna HMCPK-12.00.00.011-01 1
8* HCPK-12.00.00.011*
CraHgapTHBIC H3ICTH
9 Bont M8x20 6
10 Bonr M10x35 1
11 Bont M20x60 1
12 Taiixa M8 6
13 Tatixa M10 1
14 T"atixa M20 DIN 985 2
15 Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 3
16 [11aii6a 8 TOCT 6402 8
17 [Haii6a 10 TOCT 6402 1
18 [Taiida 10 TOCT 6958 2
19 Bont M 14x60 1
20 Bont M20x70 1
21 Taiixa M14 DIN 985 1
22 T"atixa M20 DIN 985 1
Ipouue uzgenns

23 AT A61.07.001 1
24 Tuaporwnuuap 0696A 1

*MpumeHaTb Ana wubepa co CTOPOHbI TpaHcnopTepa.




D00

12 15 16

22710



IMo3uuus HaumenoBanue Odo3nauenue Koanuecreo
1 Och 1
2 Komeco ¢ mmnoii 2
3 IlogmunHuuK BHENIHMIA 32215 2
4 IMommunHUK BHYTPCHHMIH 32212 2
5 Koneuo ynnoraurensuoe 2
6 I"aiika KopoHIaTas 2
7 Ulnnunt 2
8 Konnaiox 2
9 Bunt 16
10 laiixa 16
11 Bunt 12
12 Kononka topmosHas 4
13 Crynuua 2
15 Ipyxuna 4
16 bont TOPMO3HO# KOJIOAKH 2
17 Bunt M8x60 4
18 Baut kynaukoBbii 2
20 Peraar TopmoszHoit 2
29 laiida 16
50 bapabau Topmo3HOI 2
51 Ulaiiba 2
52 Konbuo cronopHoe 2







To3uuus HaumeHoBaHHe O003HauYeHHe KoauuecTro
7 biok 1
8 "aiika 4
9 PykosTka 4
10 Bunt M8x35 4
11 Ilaida M8 4
12 I"aiixa M8 4
13 Tpoc (L=2750mm) 4
17 Bunr M8x60 4
18 "aiika 4
19 I'napopacnpenennrens 1




Moznuns HanmenoBanue Oodo3nayenne KoanuectBo

1 TsroBo-cuenHoe ycrpolcTeo™ 1323-270 7050 1
2 Ban xapnanssrii* 10.040.6000-40.05K 1
CoenmuHATENEHEI Ka0enb 989-0132

Tpaxrop/ AKB(Becosoi cucTeMbI)

=t=3EII'I[J-F.‘LI.I,E]ETCS'-I KUCNOoNb30BaTL B arperate C 4pYyrumm C/X MaWKnHamu n npuuenam.



,ff 38 \\ 13 6




IMozuuun HanmenoBpanue Odo3navenne KoanuecTeo
CohopouHble e THHHIBI
1 Crpena rpeiidepa MCPK - 121".60.01.000 1
2 Crpena croiiku HMCPK — 121.60.02.000 1
3 Croiika HMCPK — 121'.60.03.000 1
4 Kopnycscbope HMCPK — 121'.60.04.000 1
5 Kopnycpenykropa MCPK - 121".60.05.000 1
6 Ocb HMCPK — 121.60.07.000 1
7 Jaxsart HMCPK — 121'.60.09.000 1
8 Tlomuunuuk HMCPK — 121.60.20.000 1
HMerann
9 [Tanen HUCPK - 12I'.60.00.001 1
10 [Tanen HUCPK - 12I'.60.00.002 1
11 [Tanen HUCPK - 12I'.60.00.003 1
12 laiika WUCPK — 12I.60.00.004 4
13 laiika WUCPK — 12I.60.00.005 1
14 laii0a WUCPK — 12I'.60.00.006 3
15 11aii0a WUCPK — 12I'.60.00.007 4
16 Ocb WUCPK - 12I'.60.00.008 2
17 laiiba HUCPK - 12I".60.00.009 4
18 laiiba HUCPK - 12I'.60.00.012 4
19 bonrycranoBouHbli HUCPK - 121'.60.00.013 2
20 [Manew HUCPK - 12I'.60.00.014 1
21 Hanpasisiroras HMCPK - 121".60.00.015 2
22 Dukcarop HMCPK - 121.60.00.016 2
23 Vuiko WUCPK - 12I'.60.01.001 1
24 3Be3gouka HUCPK - 12I'.60.06.001 1
25 Ilaiibaynopuas HUCPK - 12I'.60.06.005 1
26 Konbuo WUCPK - 12I'.60.06.006 1
CraHpapTHbIe H31eTHs
27 bont M10x25 4
28 bont M10x30 8
29 bont M14x30 2
30 bont M14x45 16
31 Taiika M24 4
32 Taiika M12 2
33 [aiika M 14 10
34 Macaenka 1.1.116 6
35 1laiiba 24 4
36 1laii6a 10 4
37 1laiiba 14 16
38 ranaT 5x40.019 5]
Ilpoune n3genus

39 [uaponuansap BHC 50.32.500 2
40 [ HApOIHIHHID BHC 80.45.450 1
41 [ HAPOIMIHHIP OBOPOTA CTPENbI I13 - 048 1







HMozumus HanmenoBanue Obo3Hauenne Konuuectso

Coopounbie eTHHHIBI

1 Kopnyc HCPK - 12I".60.04.100 1

JMetann

2 Komyx HCPK — 12I'.60.04.001 1

3 Brynka HCPK - 12I'.60.04.002 1

4 ITymep HCPK — 12I'.60.04.003 1

5 Brynka HCPK — 12I'.60.04.004 1

6 [ITudr HCPK — 12I'.60.04.005 4
CTaHaapTHBIC H3TCTHs

7 Macnenxa 1.1.116 2




|




IMoznuun Hanmenoranmne Oboznauenne Koanuectro

Coopounbie eTHHHALBI

1 3axBaT JIeBblid MCPK - 121".60.09.100 1

2 3axBar 1npasblii WUCPK - 121'.60.09.200 1

3 Tsara npasas MCPK - 121".60.09.300 1

4 Tsara nepas MCPK - 121'.60.09.400 1

5 Hnnuunp MCPK - 121.60.09.500 1

Herann

6 TTanen nunuHapa HMCPK - 121".60.09.001 2

7 TTanen nunuHapa HMCPK - 121'.60.09.002 2

8 TTanen nunuHapa HMCPK - 121'.60.09.003 1

9 3y6 HNCPK - 121".60.09.004 12
CranpapTHBIe H31eTHA

10 Macnenka 1.1.116 4

11 1Ilaiiba 2.24.05 5

12 et 5x40.019 5







Ho3unus HaumenoBanue O0o3HaueHHe KosinuecTBo
Coopounble e THHANBI
1 bynkep HNCPK — 12.01.00.000-02 1
2 Pama HNCPK — 12I'.01.61.000 1
3 Cronop HMUCPK — 12I'.01.62.000 2
-4 Ynop HCPK — 12I'.01.63.000 1
Jlerann
5 Kponmrreitn oyt hoHaph HNCPK - 12.01.00.063 2
6 CBsi3b NCPK —12I'.01.00.061 2
7 Koceraka HNCPK —12I'.01.00.062 1
8 KockiHka HMCPK —12I'.01.00.062-01 1
9 ¥Yxo HCPK — 12I'.01.00.064 4
10 [Tnanka HNCPK — 12I'.01.00.065 1




| F'mapopacnpeaenntens
KopmopasaaTyuka




IMo3unus HaumeHnoBanue Obo3Hauenune KosinuecrBo
Coopounble e TUHHUIIBI
] TpyOa cBapHas HMCPK-12I'.11.00.500 1
2 TpyOa cBapHas HNCPK-12I'.11.00.500-01 1
3 Tpyba cBapHas HNCPK-12T".11.00.600 2
4 Tpyda cBapHas HNCPK-12I'.11.00.650 ]
5 bak HNCPK-12I'.11.01.000-01 1
Jlerann
6 ITepex olHUK MaHOMETpa HNCPK-12.11.00.002-01 1
i Hpoccens G3/8-G3/8 HNCPK-12T".11.00.016 6
I[Ipoune u3menus
8 YroneHuk (iannessii 2G 3/4 1
11 Anantep 90 3/8-3/8 1
12 Amantep T2xAG3/8-1xDKR 3/8 1
13 boat nycrorensiit M20x1.5 ]
14 I'mpponacoc PLP 20.14 DX 1
15 IMuapopacnpenenutens SD 6/4 1
16 [MNuaporwmuaap BHC 63.32.200-02 1
17 Kpan 2-xonoBoii 2 VIE 500 ATM 1/4 1
18 Kpan maposoii 1y 20 1
19 Manomerp MII-63 H2-25.0 1
20 MacnoykazatenbSLV-75 1
21 Hakoneunuk 3 /4-¢$20 1
035, Hakoneunuk H1220891-2020 1
23 [Tepex onumk 3/4-3/4 ]
24 [Tepex omuuk 3/4-3/8 ]
29 [lepexonnuk 3/8-1/2 2
26 [Tepexonnuk 3/8-3/8 8
27 [Tepexonnuk 3/8-M16x1.5 4
28 [Tepex omnauk 3/8-M20x1.5 1
29 [Tepexomuuk 3/8-M27x1.5 2
30 Pykae PBJ110-1200(0/90)3/8 1
31 Pykas PB/[10-1300(0/0)3/8 4
32 Pykas PBJ110-1700(0/90)3/8 1
33 Pykas PBJI10-1800(0/90)3/8 1
34 PykaB PB/[10-1900(0/0)b20-3/8 1
335 Pykas PBJ110-1900(90/90)3/8 2
36 Pykas PB/]10-2200(0/0)3/8 2
37 Pykas PBJ110-2500(90/90)3/8 2
38 Pykas PBJ[10-1000(90/90)3/8 1
40 Pykas PBJ[10-550(90/90)3/8 1
41 Pykas PB/[10-650(0/0)3/8 2
42 PykaB PB/]10-7300(0/90)3/8 1
43 PykaB PB/[10-800(0/90)3/8 1
44 PykaB PB/[10-8100(0/90)3/8 1
46 Coenubenue 3/8-3/8 1
47 Coenunanrerns 90 3/8-3/8 ]
[Tozurms Hawnmedosanue O0o03HaueHHE KommnuectBo

48 Tpoiinuk 3/8-3/8-3/8 2
49 YroneHuk (irannessiii 1G-1/2 1
50 PuibTp MacisiHeli FRA31 1
51 XOMYT BUHTOBOM 2




52 [ITaii0a menHas 16x22 19

53 [Iai6a meaHas 20x26 5

54 [lai6a meaHas 26x32 3

55 [lai0a meaHas 27x32 2

56 PykaB HanopHsIii (20 1(L=1500mmMm)
57 IMuppormuaap BHC.50.32.500.700 2

58 INuapormmuaap BHC.80.50.450.450 1

39 Muapormwmusaap ®80.350.975 1

s 7

IHo3unus HaumMmeHoBaHHE Oo6o3HaUEeHHE KoaunuecTrBo
Jlerann
1 ITepex olHUK MaHOMETpa HNCPK - 12.11.00.002-01 1
2 Hpoccens G3/8-G3/8 HNCPK - 12I'.11.00.016 5
IIpoune u3menust
3 ['mppopacnpenenurens SD6/4 1




[Haii0a meanas 20x26

- Maunomerp MII-63 H2-25.0 1

5 ITepexonnux 3/8-1/2 1

6 ITepexonnuk 3/8-3/8 -4
7 PykosTka ynipaBieHus -4
8 Coenunenne 3/8-3/8 1

9 [11aii0a meaHas 16x22 10
10




